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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rozvoj a vedení lidí v MLM 
Jméno autora: Lenka Janků 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Oddělení manažerských studií 
Oponent práce: Ing. Martin Šikýř, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Oddělení manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.                                                                              
Náročné z důvodu velikosti a rozmanitosti lidí a tím pádem i přístupů vedení 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků.                               

Zadání považuji za splněné a práce obsahuje jak zadání, tak splnění cílů 
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Studentka zvolila správně metody řešení v rámci dostupných informací. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odbornou úroveň hodnotím velmi dobře, citací a příkladů považuji za dostatečné. S přihlédnutím k rozsahu publikovaných 
informací o specifické oblasti MLM v oboru finance 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Nevnímám, že by práce měla v tomto rozsahu zásadní nedostatky 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Práce přesně kopíruje požadavky bakalářské práce. Byly využity všechny dostupné zdroje.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Cílem této práce bylo zhodnotit a popřípadě navrhnout nové řešení v tématu vedení lidí v MLM. Jako velmi 
pozitivní hodnotím, že student provedl vlastní šetření této záležitosti a proběhli reálné rozhovory s lidmi, kteří tuto 
práci dělají dnes a denně. Na základě zjištění bylo navrhnuto zlepšení stylu vedení.  
 
Teoretickou část hodnotím výborně. Bylo využito všech relevantních a dostupných informací. 
 
Formální stránku práce hodnotím velmi dobře. Práce obsahuje veškeré požadavky na bakalářskou práci. 
 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
 
Otázky k diskusi: 

- Proč mají mladí lidé lepší vztah k firmám typu MLM? 
- Jaké výhody spatřujete ve firmách vedeným systémem MLM a jaké jsou případně rizika tohoto 

systému? 
 
 
Datum: 25.5.2018     Podpis: Ing. Lukáš Lichtenberk 


